
SOCIEDAD ESPAÑOLA DE MÉDICOS GENERALES Y DE FAMILIA (SEMG)  se posiciona como responsable del tratamiento de los datos que nos proporcionen los asistentes al Congreso Nacional de Medicina General y de Familia, que participen en el “ESTUDIO SAFE-CONGRESS”, para evaluar el impacto del congreso en la transmisión de la COVID-19 entre los participantes, estableciendo para ello las medidas técnicas y organizativas óptimas para salvaguardar la privacidad y el derecho de protección de datos personales de todos los interesados.
Sus datos personales serán tratados con las finalidades de vigilancia y control sanitario de la pandemia de COVID-19, y con finalidades estadísticas y de investigación sanitaria.
Los datos serán recogidos  y almacenados por la empresa IT Event Services Spain SL  CIF B15653991, que actuará como encargada de tratamiento En cuanto al plazo de conservación de los datos recabados (en particular, los resultados de las pruebas diagnósticas), será de tres meses, siendo posteriormente eliminados por el encargado del tratamiento. Los datos no serán transferidos internacionalmente ni comunicados a terceros, únicamente se podrán comunicar a las autoridades sanitarias en caso de que éstas lo requieran, así como por obligación legal y/o judicial.


Cesión de datos a terceros

SOCIEDAD ESPAÑOLA DE MÉDICOS GENERALES Y DE FAMILIA (SEMG)  podrá comunicar sus datos personales a terceras personas por motivos legítimos y de acuerdo con lo previsto en la normativa aplicable.
Cualquier comunicación de sus datos estará sujeta a su previo conocimiento y consentimiento, en cuyo caso Vd. será informado acerca de los datos del destinatario, los fines de la comunicación, así como cualquier otra información relevante conforme a lo exigido en la normativa aplicable.  Particularmente, Vd. será informado acerca de si la persona a la que se comunican sus datos está situada en un país que no garantiza un nivel de protección adecuado de sus datos personales.
No son considerados casos de comunicación de datos personales aquellos en los que SOCIEDAD ESPAÑOLA DE MÉDICOS GENERALES Y DE FAMILIA (SEMG)  encarga a un tercero que trate sus datos personales en el marco de una prestación de servicios entre SOCIEDAD ESPAÑOLA DE MÉDICOS GENERALES Y DE FAMILIA (SEMG)  y dicho tercero (p.e. un alojamiento de los datos personales en un servidor).
Asimismo, tenga en cuenta que una ley puede exigir la obligación para SOCIEDAD ESPAÑOLA DE MÉDICOS GENERALES Y DE FAMILIA (SEMG)  de comunicar sus datos personales a una autoridad judicial o administrativa o por cualquier otro motivo establecido legalmente.


Derechos respecto del tratamiento de sus datos personales

La legislación reconoce diversos derechos en relación con el tratamiento de sus datos personales. Tales derechos son los siguientes:
Derecho a solicitar el acceso a sus datos personales, derecho a solicitar su rectificación sus datos personales, derecho a suprimir sus datos personales, derecho a solicitar la limitación del tratamiento de sus datos personales, derecho a oponerse al tratamiento, derecho a la portabilidad de los datos en cuestión, derecho a no ser objeto de decisiones individuales automatizadas, incluida la elaboración de perfiles y derecho a retirar el consentimiento en cualquier momento.
Tales derechos pueden ejercitarse mediante varias formas:

Mediante el envío de una comunicación por escrito indicando en el asunto: "Ejercicio de Derechos", nombre y número DNI del remitente a la siguiente dirección: Paseo Imperial Nº 10-12 - 1ª Planta 28005 MADRID
Mediante el envío de un correo electrónico a semg@semg.es
En cualquiera de esos casos, y a fin de preservar debidamente sus datos personales, deberemos confirmar su identidad, ya sea pidiéndole una identificación o una confirmación de alguno de sus datos personales.

Asimismo, puede recabar la tutela de la Agencia Española de Protección de Datos en relación con el ejercicio de sus derechos arriba señalados por medio de su página web https://www.aepd.es/.

